Ypox no meme
«Teopema ITugpazopar
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Ucroprnueckum 3KCKYPC
Pacckas o Iludarope

* [Iudarop xuin B VI
B. 10 H. 3. B
JlpeBHeu 1 penyun

e OcHOBAaI
dHrI0COPCKYIO
IIKOJTy —
nugazopeuckui
COIO3.




' [luparopenubl 3aHMManuch
MaTemaTunKoun, drnocoguen,
eCTEeCTBEHHbIMWN HayKamu.
MMu BbInn caenaHbl BaxHble
OTKPbITUS B apuPMeTHKe U
reomeTpun. B Lwikone
CyLLeCTBOBano npaswumno, no
KOTOPOMY aBTOPCTBO BCEX
paboT NpMNMCLIBaNoCh
[Tuparopy. Tak uTo
[0OCTOBEPHO HEN3BECTHO,
Kakue OTKPbITUS
npuHagnexart camomy

Mucbarop ¢ My3bikaAbHOM WkaAoi. DparmeHT dpeckun Padasns yLIeHOMy

«AduHcKasa wkoaar. 1511 r.




N3 ncrtopumn teopemsl IIndaropa

Bo BpemeHa camMoro y4eHoro ee
opMynupoBanu Tak:

«lnowapab kBagpara,
NOCTPOEHHOr0 Ha rMnoTeHy3e
NPAMOYroNIbHOro TPeYronbHKKa,
paBHa CyMMe nnoLlagen
KBaApaTOB, MOCTPOEHHbIX HA Ero
KaTeTaxy.

inu B BUAe 3agauu:

« [lokasatb, YTO KBagpar,
NOCTPOEHHbIV Ha TUMOTEHY3e
NPAMOYroNbHOro TPEYronbHUKa,
PaBHOBENMWK CyMMe KBaapaTos,
NOCTPOEHHbIX Ha KaTeTax: S =
S1+ S2».







THuchacoposer wimansl

Bo ece cmoponst pastet'.
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Puc. 3

Yyaluecs CpeaHux
BEKOB CUUTAJIHU
JI0Ka3aTeIbCTBO
T€OPEMBI OYCHb
TPYAHBIM U IIPO3BAIA
€ro «OCIIMHBIM
MOCTOM)» UJIA

«OETrCTBOM YOOTHX)»



Teopema [1ugparopa 3aHMMaeT B
reomeTpum ocoboe mecrto. Ha
OCHOBE TEOPEMbI MOXXHO BbIBECTH
M J0Ka3aThb O0MbLIMHCTBO TEOPEM.
A ellle oHa 3aMevatenbHa TeM, YTo
cama o cebe BoBCe HE 0YeBUaHA.
CKOMbKO HX CMOTPU Ha
NPSIMOYTONbHbIN TPEYroNbHUK, HUKaK
He YBUOWLLb, ero CTOPOHbI a, b U C
CBS13bIBAET NPOCTOE COOTHOLLEHWE:

c’=a’+ b’
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Teopema

NMudoaropa:

* B MoIMOYrOABHOM
TPEYrOAbHUKE
KBAQAPQT
TMMNOTEHY3bl PABEH

CYMME KBAAPLATOB

KATETOB.




3a0aBHOE CTUXOTBOPEHHUE , KOTOPOE IIOMOraeT
3aIIOMHUTH (DOPMYIHPOBKY TeopeMmsl IIndaropa.

e Ecnu 0aH HaM Mpey201bHUK,
H npu mom ¢ npamsim yanom,
To keadpam 2unomeHy3ul
Mol ece20a nez2xo Hauoem:
KamemulL 8 xeadpam eo3eooum,
Cymmy cmeneHeu HAXO00UM —
H maxum npocmoeim nymem
K pe3ynsmamy mosl npuoem.



mm) 3aKpellAeHHE MaTepHuasa

1. Beluuciaure, €Ciid BO3MOXHO:

a) ctopony AC TpeyrojibHUKa
ABC. (puc. 1)

C

0) cropony MN TpeyroibHUKa
) KMN. (puc. 2)
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B) BBIUUCIUTH AWAroHalb
BM xBanpara BCMF.

(puc. 3)

I') BBIYMCIUTH CTOPOHY
PK tpeyronsauka KPR.

(puc. 4)

Puc. 3




PelweHue cTtapuHHbI X 3a4a4

 3a0aya uHoulickoeo mamemamuka Xll 8. bxackape!.
Ha 6epezy pexu poc monojio
OOUHOKUL.
Bopye eempa nopsie e2o cmeoJt
Haosniomas. beoHwblll monosie ynaa. M
Y2071 npsAmMouU
C meueHbem peKu e20 CmaeoJi
cocmaeJisil.
3anomHu menepsb, UMO 8 MOM
mecme peka
B uemsipe auws gpyma ecez0
wWUpoKa.
BepxyuwKxa CKI0HUMACH |y Kpasi peKU,



Hantu BBICOTY TOIOJIA, €CIU IUPUHA
peku 4 (pyTa, a CTBOI HAAJIOMUJICS HA
BBICOTE 3 (pyTa.




Kutamckas 3aaa4a m3 «Marematuku B
AEBATU KHUraxy LumHe Li3to-tuao (Xl B.)

e Umeemca 6000ém co
cmoponon 6 1 wkau
(=10 uu). B yenmpe ezo
pacmem Kamvlii,
Komopuii bvicmynaem
Hao 60001 Ha 1 uu.
Ecau nomanymeo
Kamulul kK Depeey, mo
OH KAK pa3 KOCHemcs
e2o. CnpawmubBaemcs:
Kaxoba 2ayoura 600vsi
U Kaxkoba oiuna
Kamoiua?




Ecin, 0003Ha4uTh NIyOUHY BOABI YEPE3 X, TO
MOJIYYUM IIPAMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHUK, OIUH
KaTET KOTOPOI'0 €CTh X, BTOPOM paBEH S, a
rurnoreHys3a x+1.

% /% (x+1)°=5%+x?

Wﬁ\mﬁ X+2x+1=5%+x?
~ 2x=25-1
e | 2x=24

N> x =12,







